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Jako  ukázku  použití  GP  uvedu  symbolickou  regresi.  Regrese  je
statistická metoda používaná k předpovídání hodnoty nějaké proměnné,
která  je  závislá  na  jedné  nebo  více  nezávislých  proměnných.  [9]
Symbolická regrese je jeden z možných způsobů, jak najít  vhodnou
regresní funkci pro zadaná data. Symbolická regrese není limitována

určováním optimálních hodnot parametrů.

3 Ukázka použití genetického programování

Místo toho může být regresní funkce zkonstruována kombinací matematických výrazů,
proměnných a konstant. V GP je cílová regresní funkce konstruována a upřesňována
během  evolučního  procesu.  Na  začátku  se  v  závislosti  na  velikosti  populace  a
matematických  výrazech,  proměnných,  respektive  konstantách  vytvoří  počáteční
populace, kde každý jedinec představuje jednu z možných regresních funkcí. Během
evolučního procesu se vybírají nejvhodnější jedinci, kteří se vzájemně kříží, případně
dochází  k  mutacím  jedinců,  dokud  nenalezneme  nejvhodnějšího  jedince,  tudíž
nejvhodnější  regresní  funkci.  [9]

Pro  všechny  níže  uvedené příklady  byly  použity  stejné  hodnoty  parametrů,  které
uvádím v tabulce (Tab.1).

Tab. 1.:Nastavení parametrů

Parametr Hodnota
PopSize 700

Generations 500
Functions {+, -, *, /, (-1)}
Terminals {x, náhodné číslo z intervalu [-4,4]}
Method HalfAndHalf
Depth 6

FrMutace 0.1
FrKrizeni 0.9

FrReprodukce 0

3.1 Příklady
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V prvním příkladě byla hledána funkce

V prvním příkladě byla hledána funkce na intervalu 〈-3;3〉. Na obrázcích lze vidět
zadanou funkci a porovnání hledané funkce a nejlepšího nalezeného řešení.

Obr. 13.:Hledaná funkce a její porovnání s nejlepším nalezeným řešením
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Ve druhém příkladě byla hledána funkce

na intervalu 〈-3π;3π〉. Na obrázcích lze vidět zadanou funkci a porovnání hledané
funkce a nejlepšího nalezeného řešení.

Obr. 14.: Hledaná funkce a její porovnání s nejlepším nalezeným řešením

V třetím příkladě byla hledána funkce
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na intervalu 〈-4π;4π〉. Na obrázcích lze vidět zadanou funkci a porovnání hledané
funkce a nejlepšího nalezeného řešení.

Obr. 15.: Hledaná funkce a její porovnání s nejlepším nalezeným řešením

V čtvrtém příkladě byla hledána funkce

na intervalu 〈-5;5〉. Na obrázcích lze vidět zadanou funkci a porovnání hledané funkce
a nejlepšího nalezeného řešení.
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Obr. 16.: Hledaná funkce a její porovnání s nejlepším nalezeným řešením

V pátém příkladě byla hledána funkce

na intervalu 〈0;1〉. Na obrázcích lze vidět zadanou funkci a porovnání hledané funkce
a nejlepšího nalezeného řešení.
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Obr. 17.: Hledaná funkce a její porovnání s nejlepším nalezeným řešením

V šestém příkladě byla hledána funkce

na intervalu 〈-1;1〉. Na obrázcích lze vidět zadanou funkci a porovnání hledané funkce
a nejlepšího nalezeného řešení.
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Obr. 18.: Hledaná funkce a její porovnání s nejlepším nalezeným řešením
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